
作品展アンケート【2024年度】 

 
 

 

健生ナーサリー 

アンケート実施期間：2024/09/20～2024/10/02 

回答数：8 

 

お子様が取り組んだ作品展の作品はどのようにご覧になられましたか？  

 
 

施設で見た 写真で見た 

100%（得票：8） 0%（得票：0） 

 
 

お子様は楽しく参加することができていましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

63%（得票：5） 38%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

作品展を通じてお子様の成長を感じましたか？ 
 

成長を大きく感じた 成長を感じた どちらとも言えない 成長を感じなかった 

75%（得票：6） 25%（得票：2） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

施設で見た, 100

とても楽しく参加

することができ

た, 63

楽しく参加するこ

とができた, 38



 
 

保護者の方も楽しく参加することができましたか？ 
 

とても楽しく参加すること

ができた 
楽しく参加することができ

た 
どちらとも言えない 楽しく参加できていなかっ

た 

63%（得票：5） 38%（得票：3） 0%（得票：0） 0%（得票：0） 

 
 

作品展の中で一番良かった/心に残ったと思うポイントを教えてください（自由記入）  

 
 

・子供が楽しく参加できているところを写真で見れて良かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・個人別のファイリングされた作品 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・去年と比べると、作品を通して子供の成長を感じられました。  
 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・娘の写真が沢山飾ってあり、嬉しかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・2 歳の弟も同じこぶたの作品を制作しましたが、年齢ごとに貼るものが違っていて、個性も出てい

て面白かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・年齢ごとに出来ることが増えていくのが見れてよかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 
 

作品展に関する感想やその他何かお気付きの点があればご記入ください。（自由記入） 
 

・去年は泣いてばかりの参加だったちめ、子供の成長を大きく感じました。日頃の保育園での姿も写

真で見れて良かったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・家では出来ないような遊びや作品を保育園でしていただいていつも感謝しています。また、それだ

けではなくて保育園での生活を通して作った成果=作品を見ることが出来て感慨深いです。今後とも

よろしくお願いいたします。 

成長を大きく感じ

た, 75

成長を感

じた, 25

とても楽しく参加

することができ

た, 63

楽しく参加するこ

とができた, 38



-------------------------------------------------------------------------------- 

・作品に取り組んでる子供たちの写真や文面もあり様子がよくわかりよかったです。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・作品展の写真を観る際、保育士の方が丁寧に日常の娘の様子などを説明してくれたのでよく見て下

さってる事に安心しました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

・制作している様子の写真も見られてよかったです。家ではなかなか見られない姿や作品が見られま

した。ありがとうございました。 
-------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

施設長からのコメント 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


